MUTLAK DEGER

) Ib-al=b-a = b-a>0 ve b>a 5. [x-3] +3|3-x| <8
i) lc—al=a-c = a-c>0 ve a>c Ix-3| +3[x-3| <8
ivei'denc<a<b olur. 4|x-3]| <8
Cevap: D Ix-3] <2
—2=<x-3 =2
1=sx =5 = CK:[1, 5]
Cevap: E
l8—x| <5
-5<8-x=<5
-13=—x=<-3
3=x=<13
= CK:[3,13]=[a,b] ise a=3veb=13
toplamlari 3 + 13 = 16 olur.
Cevap: B
6. - la+r2]<2
—2<a+2<2
- —-4<a<0 olur
Ix| <9=>-9<x<9 ~‘§ —-4<a<0 ise
X—38y-3=0=x=3y+3 E‘ la+5|-la-2|=a+5+a-2=2a+3
-9=<x=<9 _§ T T
3y+3 %0 Cevap: A
9<3y+3<9 E
-12<3y <6
—-4<y=<2
= y'nin degerleri toplami
—-4-3-2-1+0+1+2=-7 olur.
Cevap: B
7. x+ |x+4]<8
Ix+4] <8-x
4<|m-2]<5 X—-8<x+4<8-X
T~ — |
4=<m-2<5 4<—m+2<5 X—8<:{ \
6=m<7 2=s-m<3 8 <4 X as8ox
-3<ms-2 2x <4
CK: (-8, -2] U [6, 7) x<2
Cevap: E O halde CK: (=, 2) olur.
Cevap: D
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9.

10.

MUTLAK DEGER

|x—y|s7 — —7<x-y =<7
ly-zl<9 - + -9=<y-z=9
-16<x-z <16

= Ix-zl|l =m

-m<sXx—z<m
-m=-16 = m=16 olur.

Cevap: E

x—1] =a olsun
x—12<|x=1l+12 = a2<a+12
a®-a-12<0

(@a—4)(a+3)<0

= -3 <a<4 olmaldir.
- B<Ix-1l<4 = Ix-1] <4
—4<x—-1<4
-3<x<5

O halde x tamsayilarinin toplami
—2-1+0+1+2+3+4=74di.
Cevap: B

(|x—3| < |x+2|)2 her iki tarafin karesi alinirsa
mutlak degerden kurtulamaz.

X2—BXx+9 =<x°+4x+4
5 < 10x

% <X
= CK: [%oo)

Cevap: A

Tasart Egitim Yaym[aw
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11.

12.

3< x| <8 2<lyl<n
3<x<8 -8<x<-3 2<y<11t -11<y<-2
O halde -8<x<-3
+ -M<y<-2
-19<x+y<-5
= X+y enaz -18 olur.
Cevap: A

Ix -yl <2y — mutlak degerden kurtulmak igin
—2y esitsizligin diger tarafina yazilir.

= 2y<x-y<2y = Xx'iyalniz birakmak icin her

tarafa y ekle
2y +y<X—-Yy+y<2y+y
-y<x<3y
esitsizligi saglayan x tamsayilarinin adedi

By—(-y)—1=19

4y =20

y =5 olur.
Cevap: E




